

На Ставрополье выбрали победителей краевого этапа премии «Студент года»

09.10.2017, 12:21 Ставропольский край



В вузах края определили победителей регионального этапа национальной премии «Студент года 2017». Счастливчиками стали более 20 ребят.

Теперь лучшим из лучших предстоит проявить себя на втором всероссийском заочном этапе. Он будет проходить с 9 по 20 октября. Задача ставропольских студентов – выполнить конкурсное задание: собрать портфолио «Мои достижения – мой результат». Победители пройдут в финал всероссийского очного этапа премии. Имена студентов года назовут в ноябре в Крыму.

Что касается победителей регионального этапа, то в последний месяц осени в правительстве состоится их награждение. Церемония пройдёт совместно с чествованием стипендиатов губернатора Ставропольского края и «Премии 2020».

Ранее информационный портал «Победа26» сообщал, что в краевом центре прошла «Студенческая весна – 2017». А в сентябре этого года в студенческом параде приняли участие более семи тысяч первокурсников.